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        WYKONAWCY 
CUW. 271.5.2024 
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI  
 
Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.: 
„Usługi pocztowe w obrocie krajowym dla jednostek organizacyjnych Gminy Ośno 
Lubuskie” 
 
W związku z wpływem do Zamawiającego pytań Wykonawców Zamawiający udziela odpowiedzi, 
zgodnie z poniższym: 
 
Pytania Wykonawcy: 
 
 

 Pytanie nr 1  

Zgodnie z treścią Zapytania:  

Paragraf I, pkt 2, pod punkt 2: „Nadawanie przesyłek będzie odbywało się codziennie w godz. 8.00 - 16.30. 

(…)”  

Godziny otwarcia placówki mogą się zmieniać w zależności od możliwości Wykonawcy i 

zapotrzebowania i mieszkańców, jednak w opinii Wykonawcy zawsze będą umożliwiały 

Zamawiającemu nadanie przesyłek.  

Czy powyższe jest wystarczające dla Zamawiającego? 

 

Odpowiedź nr 1:  

 

Zamawiający informuje, że po wyborze Wykonawcy najwyżej ocenionego dostosuje się do godzin 

otwarcia jego placówki, o ile te godziny będą zawierały się w godzinach pracy jednostek 

Zamawiających. 

 

 

 Pytanie nr 2  

Zgodnie z treścią Zapytania:  

Paragraf I, pkt 5: „Zamówienie należy realizować w terminie 24 miesięcy od podpisania umowy.”  

Czy Zamawiający bierze pod uwagę możliwość dopuszczenia zmiany cen jednostkowych przesyłek 

wskazanych w ofercie i zawartych w umowie w sytuacji spowodowanej zmianami cen zgodnie z 

przedłożonym przez Operatora dokumentem zatwierdzającym te zmiany przez Prezesa Urzędu 

Komunikacji Elektronicznej lub w sposób dopuszczony przez prawo pocztowe albo w wyniku 

ustawowej zmiany stawki VAT lub zmiany stawki obowiązku podatkowego Operatora – bez 

Wykonawca informuje, że Ośno Lubuskie posiada placówkę nadawczą czynną na dzień 

dzisiejszy czynną w dni robocze: Pon.: 09:00-16:00 Wt.: 09:00-16:00 Śr.: 09:00-16:00 Czw.: 

09:00-16:00 Pt.: 10:00-20:00  



konieczności sporządzania aneksu do umowy z mocą obowiązywania z dniem wejścia w życie 

zmiany przepisów prawa lub opublikowania zmian w sposób wskazany przez prawo pocztowe? 

Zmiana przepisów bezwzględnie obowiązujących warunkuje bowiem konieczność wyfakturowania 

wykonanych usług zgodnie z nowymi przepisami, bez względu na zawarcie przez strony aneksu do 

umowy. Zmiana przepisów w zakresie podatku VAT lub zmiana cennika powszechnych usług 

pocztowych zatwierdzonego przez Prezesa UKE nie powinna wymagać ani wniosku Wykonawcy 

o zmianę umowy, ani aneksu do umowy bowiem zmiany te następują z mocy prawa. 

 

Odpowiedź nr 2:  

Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość zmiany cen jednostkowych przesyłek 

wskazanych w ofercie i zawartych w umowie,  o ile zmiany te będą wynikały z przepisów prawa, 

bez konieczności sporządzenia aneksu. 

 

 

                       p.o. Kierownika CUW w Ośnie Lubuskim 
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